



## Убийство жителя Сосковского района раскрыто по «горячим следам»



20 февраля 2018 года в селе Прилепы Сосковского района в доме по месту своего жительства обнаружено тело 33-летнего местного жителя с ножевыми ранениями в области грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по «горячим следам» установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления, им оказался отчим потерпевшего, который под тяжестью улик сознался в содеянном и пояснил, что убил пасынка 20 февраля 2018 года в ходе конфликта, возникшего на бытовой почве.

Подозреваемый после совершения преступления покинул место происшествия и пытался совершить суицидальные действия, однако не довел свой умысел до конца, поскольку был задержан сотрудниками полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательной базы по делу. В отношении подозреваемого рассматривается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1204461>